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Section A « Évaluation explicite des connaissances »

Cette section vaut 20 % de la note finale du cours.

	Question 1

Résolvez les inéquations suivantes :
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	Question 2

Voici la variation de température quotidienne maximale en fonction de la date pour le mois de décembre de l’année 1947 à Sorel-Tracy en Montérégie:

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



a)
Quel est le domaine de cette fonction? 

b)
Quel est le codomaine? 


b)
Déterminez le maximum et le minimum de cette fonction.

c)
Donnez les intervalles où cette fonction est strictement croissante.
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	Question 3

Équation #1 :
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Équation #2 :
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A)
Tracez, dans le même plan, chacune des droites relatives à chaque équation décrite.
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	Question 4

Résolvez algébriquement le système d’équations suivant :
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	Question 5
A) Tracez l’équation suivante  dans le plan cartésien : 
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B) Quelle est sa réciproque? 

C) Tracez la réciproque dans le plan cartésien.


Note : veuillez bien identifier vos droites (ex : A et B).
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Section B « Évaluation des compétences »

Cette section vaut 80 % de la note finale du cours.

Tâche 1

Victor vient de s’acheter un tout nouveau scooter. Il décide de calculer la consommation moyenne de celui-ci.  Il obtient les données suivantes :
	Nombre de Km parcourus
	Litres d’essence restant dans le réservoir

	0
	6

	100
	4

	200
	2


En supposant que la consommation d’essence est toujours constante et qu’elle respecte cette progression linéaire, combien de kilomètres Victor peut-il faire avec un plein d’essence? Note : le réservoir est plein au départ de l’expérience. Illustrez votre réponse avec une droite qui corresponde aux données indiquées.
Réponse : 






 SHAPE  \* MERGEFORMAT 




Si l’essence coûte 1,95$ le litre, combien Victor a-t-il fait de kilomètres s’il a dépensé 9,75$ d’essence? 

Tâche 2

La grande sœur de Victor, Lauryanne, s’est acheté une voiture. Inspirée par le travail de son petit frère, elle décide elle aussi d’établir la consommation d’essence de celle-ci. Elle obtient le nuage de points suivant :
Litres d’essence utilisés pour parcourir une distance en voiture.















A)
Tracez la courbe de la fonction directement sur le plan cartésien précédant. 

B) Donnez la consommation d’essence moyenne en calculant la pente de la droite obtenue. Exprimez cette consommation en L/km, puis en litre par 100km. 
C) Combien de litres d’essence Lauryanne dépense-t-elle si elle roule 200km? Trouvez votre réponse graphiquement et calculez celle-ci à l’aide de l’équation de la droite.

D) Lauryanne habite près de Montréal et pense se rendre à Matane qui se trouve à environ 600 km. Le litre d’essence est à 1,95$. Combien doit-elle prévoir d’argent pour les dépenses d’essence pour ce voyage? Expliquez et justifiez avec des calculs.
Tâche 3
Par un bel après-midi d’hiver, Lauryanne et Victor décident d’aller faire du ski Alpin. Victor saute sur la pente plus vite que Lauryanne qui a de la difficulté à attacher ses bottes. Il a le temps de monter sur la montagne, alors que Lauryanne attend toujours une place au pied de la pente car la file est longue pour la remontée mécanique. Finalement elle commence sa remontée au même moment où Victor amorce sa descente. 
Victor descend à une vitesse constante exprimée par l’équation suivante : 50x + y – 50 = 0 où y est l’altitude de Victor par rapport au bas de la pente (en mètres) et x le temps en heures.
Le remonte-pente de Lauryanne monte aussi à une vitesse constante exprimée par une autre équation : y = 20x +30 où y représente aussi l’altitude de Lauryanne par rapport au bas de la pente (en mètres) et x le temps en heures.

A)
Illustrez cette situation dans un plan cartésien:


B) Trouvez, à l’aide du graphique l’altitude (par rapport au bas de la pente) à laquelle Victor et Lauryanne vont se rejoindre sur la pente : 






C)
Vérifiez algébriquement votre réponse de la question précédente (B).
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Calculs :
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